
10 класс.
Задача1.
На неравноплечих весах уравновешены два стакана. Расстояние между центрами

стаканов равно l . Из одного стакана взяли массу воды m и перелили во второй. Если при
этом опору весов передвинуть на /10l , то равновесие весов восстановится. Найти массу
воды в обоих стаканах.

Задача 2.
На газовую плиту поставили сосуд, в котором находится 0,5 литра воды при температуре

. В верхней части сосуда имеется ёмкость с 1 кг льда при температуре (см.
рисунок). Пары воды могут выходить из сосуда, обтекая ёмкость со льдом. Что и при
какой температуре окажется в верхней ёмкости к моменту, когда вся вода в сосуде
испарится? Считать, что на нагревание ёмкости расходуется 50% теплоты, получаемой
водой в сосуде. Испарением воды при температуре ниже , а также теплоёмкостью
стенок сосуда и ёмкости пренебречь. (С=4200Дж/кг , λ=3,3*105Дж/кг, L=2,3*106Дж/кг,
ρ=1000кг/м3)

Задача 3.
Шесть одинаковых проволочек с сопротивлением в 2 Ом каждая, соединены по

схеме тетраэдра так, как это показано на рисунке. Определите сопротивление схемы
между вершинами А и В тетраэдра.

Задача 4.
Кот Леопольд стоял у края крыши сарая. Два злобных мышонка выстрелили в него

из рогатки. Однако, камень, описав дугу, через t1= 12 c упруго отразился от наклонного
ската крыши сарая у самых лап кота и через t2=10 с попал в лапу стрелявшего мышонка.
На каком расстоянии находился кот Леопольд?




